光 製 薬 株 式 会 社 東京都台東区今戸 2-11-15

新規納入辞退に関するお願い 解除のお知らせ

タゾピペ配合静注用 2.25「SN」

タゾピペ配合静注用 4.5「SN」

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社並びに弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて弊社 β — ラクタマーゼ阻害剤配合抗生物質製剤 タゾピペ配合静注 2.25/4.5「SN」につきまして、安定的な製造量及び在庫量を確保できる見込みがたちました為、2020 年7月1日より既存先のお客様のみの出荷調整を解除し、新規お客様への供給も含めた通常の出荷体制にて再開する運びとなりましたことを慎んでご案内申し上げます。

ご新規にてご要望頂いておりました特約店様、並びに医療機関様にはご不便おかけいたしました 事を慎んでお詫び申し上げるとともに、長期間に及ぶ出荷調整にご協力賜りました 事を厚く御礼申し上げます。

今後も製品の安定供給に努めて参りますので、これからも変わらぬご愛顧を賜りますよう、何卒宜しくお願い致します。

謹白

記

■対象製品

統一商品コード	製品名	包装単位
186-763010	タゾピペ配合静注2.25「SN」	2.25g×10瓶
186-763027	タゾピペ配合静注4.5「SN」	4.5 g × 10瓶

出荷調整日:2020年7月1日(水) 受注より

■お問合せ先

光製薬株式会社 営業本部・営業推進部までお願い致します。

TEL:03-3874-9351